



Szarvas és Vidéke

Ára:
96 Ft

2005. március 31.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XX. évfolyam 13. szám

INTERNET
SZOLGÁLTATÓ
PARTNERÜNK
**SZARVASI
ÁLTALÁNOS
INFORMATIKAI
KFT.**

Tartalom

2. oldal Útravaló... Pályázati felhívások...
3. oldal Ünnepi istentiszteletek...
4. oldal Fokozott ellenőrzés hűsvetkor...
5. oldal Fesztiválok világsztá
6. oldal Horoszkóp... Moziműsor
7. oldal Tavasi futballrajt...
8. oldal Gamer rovat...

Meghívó

Szarvas Város Önkormányzatának Idegenforgalmi Bizottsága, valamint a Vajda Péter Művelődési Központ és Tourinform Iroda nevében tisztelettel meghívjuk Önt a **2005. április 12-én (kedd) 14 órakor tartandó turisztikai fórumra.**

A fórum helye: Szarvas Város Polgármesteri Hivatala tanácskozóterme (földszint) 5540 Szarvas, Szabadság u.25-27

Turisztikai fórum célja:

- a térséget érintő turisztikai kapcsolatos információk átadása
- a turisztikai vállalkozók véleményének, tapasztalatainak, javaslatainak megismerése.

Témák:

- A Dél-alföldi Regionális Marketing Igazgatóság 2005. évi tervei, pályázati lehetőségek Előadó: Dr. Albel Andor marketing igazgató
- Tájékoztató a III. Lovas Világtalálkozó szervezéséről Előadók: Hetényi István III. Lovas Világtalálkozó Szervező Bizottság alelnök, Glózik Klára rendezvényigazgató
- Vajda Péter Művelődési Központ 2005. évi nyári turisztikai rendezvényei. Előadó: Csasztyan András a Vajda Péter Művelődési Központ igazgató
- A Tourinform Iroda tájékoztatója:
 - 2005. éves turisztikai vásárokról és azok tapasztalatairól
 - 2005-ben kiadott prospektusokról
 - A várost érintő turisztikai tervek
 - Szezonelőkészítés
- Előadó: Glózik Klára Tourinform irodavezető
- A vállalkozók tapasztalatai.

Hetényi István
Idegenforgalmi
Bizottság elnöke
Glózik Klára
Tourinform Iroda vezetője

A sürgősségi betegellátás is kistérségi lesz

Egyre szaporodó napirendi pontokkal tartja üléseit Szarvas Kistérség Többcélú Társulása. A térség településeinek polgármesterei és jegyzői 15 tárgyalási témát megjelölő meghívót kaptak a március 23-iki ülésre, melyek közül végül 13 került sorra ezen a napon.

A tanácskozás résztvevői elsőként a Magyar Fejlesztési Bank hitelezési lehetőségeiről hallgattak meg beszámolót. A tájékoztató Babák Mihály polgármester szerint azért szükséges, mert a kistérségben saját bevétel szinte nem képződik, a fejlesztési pályázatok önéreje csak hitelből fedezhető.

A kistérség településein 2003 óta megvalósult és jelenleg folyamatban lévő beruházásokat összesítő úgynevezett REMEK adattárát Babos Lászlóné kistérségi megbízott ismertette, kiegészítve a számadást a kistérségben 2013-ig tervezett fejlesztési elképzelésekkel, melyek pénzben kifejezve összesen 1 milliárd 334 millió forintot tesznek ki. Elmondta, hogy a kormány tervei szerint a kistérség 400 millió forintot kapnak majd fejlesztési terveik megvalósítására. A polgármesterek, akik szintén kaptak már hírt erről az elképzelésről, egyelőre nem tudták a valóságban mit jelent a hír. Abban egyetértettek, hogy a kistérség fejlesztési igényeinek szabványos hasznosítható munkájuk során.

A polgármesterek elfogadták a gyermekvédelmi alapellátási feladat, a szakosított ellátások és a szociális intézményi feladatok elvégzéséről szóló megállapodás-tervezeteket valamint a korábbi javaslatokkal kiegészített kistérségi idegenforgalmi koncepciót. Az informatikai koncepció tanulmánytervének elkészítéséhez a szakértő szakemberének állásfoglalását kéri majd, hogy a helyi fejlesztés

si irányt az országos tendenciákhoz igazíthatassák.

Hosszabbban időztek a házi-orsos sürgősségi betegellátás megvalósításáról. Babák Mihály a társulás elnöke elmondta, a szarvasi és kondorosi központi kistérségi ügyeleti szolgálat megszervezéséhez az eszközök, gépjárművet beszerzték. A jelenlegi szolgálatotól folytatott tárgyalások után javasolja, hogy meghívásokon pályázatot írjanak ki a feladat ellátására, kérjenek ajánlatokat annak formájára, módjára.

A tanácskozás hátralévő részében a jelzőrendszeres házigondozást szolgáló gépjármű közbeszerzési eljárásról hagyták jóvá, meghallgatták Mihaleczné Kovács Mária jegyző ismertetőjét a társulás idejéről, majd tájékoztatót a kistérség belső ellenőrzéséről, az ügyi feladateljárásról és más folyó ügyekről.

K.Zs.

A képviselők dícsérték

KOMÉP – a város szolgálatában

A 21 tevékenységi körét több, önként vállalt feladattal kiegészítő Szarvasi KOMÉP Kft. számolt be munkájáról a képviselőknek a múlt heti testületi ülésen. Szóbeli kiegészítőjében Mihály István igazgató kitért az önkormányzat cégének személyi és tárgyi feltételeire. Utóbbival kapcsolatban elmondta, hogy összességében korszerűtlenek és öregek lehet minősíteni a Kft. gépparkját. Hozzátette azonban, hogy az elmúlt évben már megkezdtek az eszköztár megújítását, s a jövőben is azon lesznek, hogy kihasználva az 50-70 százalékos támogatottsági pályázatokat, új gépeket vásároljanak.

Ami a személyi feltételeket illeti a KOMÉP esetében fontos szempont, hogy lehetőséget teremtsen a munka nélkül maradtoknak elhelyezkedni. Ezért az állandó dolgozók mellett gyakran alkalmaznak közhasznú munkásokat és közlekedési foglalkoztatottakat. A mintegy 170 ember közül az utóbbi két csoportba 42-en tartoztak tavaly. A közhasznú munkások létszáma csökkenő tendenciát mutat, mivel alkalmazásuk központi támogatottsága 2004-ben évben felére csökkent az előző évihez képest.

A testületi ülésen megtudtuk Mihály Istvántól, hogy milyen tényezők befolyásolják a Kft. eredményességét. Ezek között első helyen említette a város költségvetését, hiszen – mint mondta – árbevételük egynegyed részét te-

szik az önkormányzat megbízásai. A gazdálkodást jelentősen befolyásolja a közhasznú munkások alkalmazásának támogatottsága és a pályázati lehetőségek, melyek révén örvendetes módon utóbb a működéshez is lehet pénz nyerni.

Nem hagyható ki a befolyásoló tényezők közül az időjárás sem a KOMÉP esetében, például egy rendkívüli havazás milliós kiadásokat jelent számukra.

Munkájuk eredményessége számokkal kifejezve tavaly 8 millió 550 ezer forint volt, 2005-re 2 millió forintot terveznek.

A KOMÉP munkáját a felszólító képviselők valamennyien dicsérettel illették, a beszámolót elfogadták.

K.Zs.

A funkcionális privatizáció újabb állomása

Szakellátás – új köntösben

Elkészült az a feladatvállalási szerződéstervezet, mely nyomán végre mehet a szarvasi egészségügyi szakellátás funkcionális privatizációja. A folyamat előkészítésével megbízott dr. Kozma György a múlt heti testületi ülésen tárta a képviselők elé a tervezetet, melyet a képviselők a legnagyobb egyetértésben pozitívan értékelték.

A korábban sok vitát kiváltó ápolási osztály működtetésével kapcsolatos elképzeléseket dr. Kozma György egy kiegészítésben változtatta meg a képviselőknek. Álláspontjuk az, hogy az osztály létjogosultságát az idő bizonyította, ám az egyre szigorodó feltételek mellett új menedzser szemlélet bevezetése szükséges ahhoz, hogy a veszteségességét csökkentse, megszüntesse. Megteszik a kellő lépéseket a térítési díjak módosítására, az osztály orvosi ügyeletét is másképpen oldanák meg. Céljuk az ápolási osztály még racionálisabb kihasználása. Terveik

szerint az osztályt próbaidőre egy évig üzemeltetnék, majd minden évben megújítanák a szerződést.

Első megközelítésben valamennyi szakellátást egy az EGYI alkalmazottjaiból létrejövő Kft. vállalta volna magára. Időközben dr. Jedlinszky Mária tudógyógyász főorvos egy beadványt juttatott el az önkormányzathoz, melyben azzal a kéréssel fordult a döntéshozókhoz, hogy a funkcionális privatizáció során a Tudógondozó Intézet működtetési jogát önállóan egy általa működtetett gazdasági társaságnak adják át. A doktornő vállalja hogy egy új, kor-

széri épületben rendezze be a Tudógondozó Intézetet.

Az utóbbiak – csakúgy mint az ápolási osztályra vonatkozó elképzelések – elismerő igénlésre találtak a képviselők körében.

A testületi ülésen szót kapott dr. Jeney Pálma az EGYI-ben működő szakszervezet jogásza, aki elmondta, hogy 10 pontból álló javaslatot fogalmazott meg, melyek a munkavállalói érdekek képviseletét szolgálják. Kérte, hogy a szerződéstervezetbe építsék be ezeket a javaslatokat. A képviselők jónak találták ezeket a javaslatokat és kérték, hogy érvényesítsék azokat a készülő szerződésekben is.

A szerződéstervezeteket jóváhagyás végett a testület áprilisi ülésére terjesztik elő.

K.Zs.

Hárommilliárd alatt maradt

A központi költségvetésből származó állami támogatások megjelenítése tette szükségessé a város februárban elfogadott költségvetésének módosítását. Az akkor 2 milliárd 932 ezer 687 forintos főösszeget legnagyobb mértékben módosítja a 29 millió 508 ezer forintos kötött felhasználású állami támogatás, mely a kiadások oldalán a társadalmi szociálpolitikai juttatások során jelenik meg. A módosítás alkalmával szerepeltetik a költség-

vetésben azt a 4 millió forintot, melyet pályázaton nyert a város, a rendezési tervhez tartozó digitális térképre. A testület a múlt heti ülésen döntött arról is, hogy működési hitel felvételével 1 millió 550 ezer forinttal támogatja a helyi közfoglalkoztatási közlekedést, mert így lehetőségessé válik a helyi közlekedés normatív támogatása. Ez a tétel szintén módosította a költségvetés főösszeget, mely még így is 3 milliárd forint alatt maradt.

A helyi közoktatásról

Véget ér a vizsgálat

A szarvasi közoktatásról, pontosabban a Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája intézményben zajló vizsgálatokról, szakértői, közigazgatási hivatali és minisztériumi állásfoglalásokról tartott sajtótájékoztatót a múlt héten Földesi Zoltán, az önkormányzat Művelődési és Oktatási Bizottságának elnöke. Megfogalmazása szerint a polgármester intézkedése nyomán, tavaly augusztus óta zajló folyamat rengeteg morális hátrányt érte.

Földesi Zoltán előlőjáróban elmondta, hogy nem kételkedik a polgármester jószándékú elképzelésében, amellyel a helyi közoktatást – az önkormányzat kötelező feladatának ellátását – vizsgálta, de a módszer ellen a kezdetektől tiltakozott. Amint nemrég a Békés Megyei Közigazgatási Hivatal állásfoglalásából kiderült, jogosan, hiszen a hivatal köztisztviselői állományában lévő polgármesteri tanácsadó nem volt jogosult közoktatási szakértőként vizsgálni az intézményt. A régóta húzódozó, a testületi ülésekben éles vitákat kiváltó ügyben – mondta a képviselő – megkérdőjeleződött az iskola oktató-nevelő munkájának hitelessége, ami az ott dolgo-

zó pedagógusoknak, s az iskola hírnevének kárára volt. A legutóbbi, független szakértői jelentés – hangsúlyozta Földesi Zoltán – úgy foglalt állást, hogy az iskola oktató-nevelő munkája, benne a kislétszámú fejlesztő osztályokkal megfelelő módon zajlik, az intézmény minőségellenőrző metodusa is biztosítja a megfelelő működést. A szakértő javaslatokat tett a kislétszámú fejlesztő osztályok többlet-finanszírozásának megoldására, s az ott tanító pedagógusok célirányos továbbképzésére. Földesi Zoltán a sajtó képviselőinek rendelkezésére bocsátotta az Oktatási Minisztérium válaszát is.

Folytatás a 3. oldalon

Száz daru pusztult el

Pontosan még nem állapították meg, mi okozta annak a közel száz darumadárnak a pusztulását, melyeket kedden találtak meg Szarvas közelében, Örménykút külterületén, Gyomaendrőd határában, volt rizstelepek területén. A pontos elemzéshez dr. Boros István állatorvos vett hatósági mintát a tetemekből és vizsgálat céljára elküldte Budapestre az Országos Állategészségügyi Intézetbe. Az elhullott madarakat egy gazda vette észre, aki tavasi szemlét tartott a földjén, ő értesítette a Körös-Maros Nemzeti Park munkatársait a tapasztalatról.

Láng Katalintól a nemzeti park zoológiai felügyelőjétől megtudtuk, hogy a daru a múlt század óta nem észleltek Magyarországon, és csak európai országokban. Magyarországon tavasszal március közepétől április közepéig figyelhetők meg vonulások közben. Szántóföldi növényekkel táplálkoznak és vizes területeken éjszakáznak, mert így védettebbek a ragadozókkal szemben.

Folytatás a 3. oldalon



Fotó: Körös-Maros Nemzeti Park